

激情文体 Fans

上个月,3030枚奥运奖牌所用的玉环——中国青海的昆仑玉在扬州已全部加工完毕,澳大利亚和智利的金、银、铜也在上海造币厂进行铸造,两者接下来将进行“金银玉”等环节,北京奥运会奖牌将于今年6月面世。
详见 A37 版



同曦开门红全靠三杆老枪

NBL联赛首战力克河南队

去年10月份完成组队,12月份所有球员集中训练,组队不到半年的同曦队第一次参加NBL联赛,这让所有人心里都没有底。昨天下午3点45分,NBL新军江苏同曦队在2008年全国男子篮球联赛首场比赛中,以98:83战胜了强敌河南队,取得了新赛季开门红,也为实现冲入8强的目标打下了良好基础。同曦队取胜的关键在于三杆老枪张国栋、崔宇和张天宝的出色发挥。今晚同曦队将挑战去年冠军天津队。



张国栋(右)持球进攻 特约记者 盛高 摄

挥,让张国栋再也没有机会回到场上。全场比赛下来,同曦队中的三杆老枪张国栋、崔宇和张天宝分别拿到了26分、22分和21分,为第一年参加NBL联赛的江苏同曦队最后取得胜利,立下了汗马功劳。

主帅谈兵 直言防守差

战胜强敌河南,取得新赛季开门红,记者没从主帅杨忠脸上看到喜色。相反,同曦队赢弱的防守,还让他有些愁眉不展。“别看我们队今天赢了这么多,我们的防守还是太差,特别是第四节,内线几乎就是不设防,要不是进攻打得顺,这场球很可能就输了。”看到记者,杨忠直言道。

上半场,江苏同曦打得有些放不开。张国栋下场后,前南钢队员史新乐上场。史新乐身高2.05米,身体非常强壮,曾是南钢重点培养的对象。史新乐此役首发上场,但上半场始终没有找到感觉,一分未得。重新上场后,史新乐展示了强烈的进攻欲望,多次篮下强攻得手,弥补了张国栋下场后的内线空白。

30岁的汪义杭是江苏同曦的主力控卫,在他的组织下,全队在任何情况下都没有自乱阵脚。再加上张天宝的篮板球和冲击力,江苏同曦越打越顺,到第三节结束的时候,以75:61领先了14分。

杨忠从出任江苏同曦主教练开始,就承受了很大的压力,来宁海这几天,他总是板着脸,直到这一刻,才露出了笑容。俱乐部总经理吕平也赶紧给董事长陈广川发手机短信。“这是我们的第一场比赛,意义非凡啊!”比赛结束后,吕平终于松了一口气,“现在心中总算有点底气了,陈总听到获胜的消息后很高兴。”

今晚天津 晋级分水岭

在江苏同曦队之前的一场比赛中,去年的冠军天津队战胜了惠州队。一个是堂堂的卫冕冠军,一个是才组

建几个月的新军,惠州队居然在上半场只落后天津队4分。赛后,同曦主帅杨忠以此为据分析:“这个赛季的NBL没有什么绝对的弱队,大家都差不多。惠州队的表现大家都看到了,刚刚组建的贵州队实力也很强,我们同曦是新军也赢球了。”

正因为NBL无弱旅,才让同曦俱乐部总经理吕平很担忧,当记者告诉他同曦能赢上赛季的第四名,进8强一定没问题时,他连连摇头:“没这么容易啊!”吕总分析说:“今年大家实力都差不多,所以每一场球都要拼。明天我们要打上届冠军天津队,有人说这场球可以放一放,保存实力。我跟杨忠说了,必须要拼。打天津我们不一定输,打其他队,我们也不一定赢,这就是今年NBL的形势。”

今天晚上8点45分,江苏同曦将迎战强大的天津队,如果同曦能过天津这一关,进8强几乎没有问题。尽管江苏同曦的前路漫漫,但能取得开门红毕竟是值得高兴的事,晚上俱乐部工作人员给队员们买了一大包零食,董事长陈广川今天也将亲临现场给球队打气。

特派记者 沈忱(快报宁海电)



同曦主帅杨忠 特约记者 盛高 摄

努力进行康复训练 姚明身披“力”战衣扛杠铃



北京时间昨天,火箭全明星中锋姚明来到了球队健身房,单独进行了上肢力量练习。一贯训练兢兢业业的姚明身披印有中文“力”字的T恤衫,寓意着充满力量。他还戴上一对酷黑手套,拉动健身器材,卧举重重的杠铃,卖力地训练。

据火箭总经理莫雷称,“小巨人”姚明最近恢复性训练进行得不错,康复状况良好。而在不久前的穆大叔退役仪式上,更是他自动手术以来首次在公开场合亮相。这对于火箭队及中国男篮来说,都是个极好的消息。 易文

太阳绝地反击胜掘金 后两节总共拿下81分

北京时间昨天,太阳在前两节落后对手19分的情况下上演神奇逆转,后两节总共拿下81分,以132:117主场战胜掘金。

比赛前两节,掘金依靠高达69%的命中率占据了场上优势,分差最大时一度领先太阳队21分。不过从第三节开始主场作战的太阳奋起反击,全明星后卫纳什三分球12中8,共得到了36分。第三节比赛结

束时,掘金的领先优势只剩下6分。最后一节太阳将士更加势不可当,单节拿下46分。

NBA 战报		
山猫	100:104	猛龙
步行者	105:85	热火
灰熊	99:116	老鹰
爵士	129:87	奇才
太阳	132:117	掘金
快船	86:93	小牛

“官秀昌事件”引发“经纪人押金”制度 先交10万元,你才有资格

新华社北京4月1日奥运专电(记者 单磊)中国男子篮球职业联赛(CBA)将于4月末在浙江杭州附近举行新赛季的工作会议,会议内容包括扩军、分区、外援、准人制等众多议题。其中最可能引起异议的就是外援问题,而即将引人的“经纪人押金”制度能否改变现在CBA无序的外援管理模式将成为关键。

上赛季CBA最轰动的新闻就是新疆广汇俱乐部的“官秀昌事件”,这个拿着假冒国内身份证的美国人代表广汇打了18场比赛,结果是导致广汇被取消季后赛资格,而他本人也下落不明。为杜绝此类事件的再次发生,联赛委员会会议将讨论“经纪人押金”制度。从下赛季开始,CBA外援选秀不再在美国篮球学院统

一进行,而由俱乐部自行与经纪人协商选择。联赛办公室只需要对经纪人进行约束——国内经纪人必须交纳10万人民币押金才有资格介绍外援进CBA,如果出现外援违约离开等类似违规事件,责任由经纪人担负,即没收押金。

现在CBA各俱乐部对外援的约束普遍不强,因此才会出现外援擅自离开球队、工不出力等事情。官秀昌事件是外援问题的极端表现,并最终导致联赛办公室的人员大变动。新上任的联赛办公室负责人张雄称:“也是因为以前发生过外援擅自离开的事情我们才会考虑出台这样的政策。国内的经纪人10万元押金,如果有国外的经纪人,他们的押金可能会更高,具体数额还要在联赛委员会会议上定。”

南京地铁商贸物业招商公告

南京地铁二号线和一号南延线工程正在如火如荼地建设过程中,南京地铁公司结合地铁工程建设,因地制宜地开发地铁商贸物业,打造地铁商圈。现对以下物业公开招商:

1、与地铁二号线油坊桥站结合的商业综合楼,其中地上商业面积42600m²,地下车库18700m²,分为A1楼、A2楼两部分,建筑高度都为23.95m。A1楼地上四层,业态初步定位为餐饮,地下三层为汽车库;A2楼地上四层,业态初步定位为超市和商业,地下一层为汽车库。设有300多个汽车

和1000个自行车停车位、自动扶梯和电梯20余部。综合楼可用于商业、餐饮、娱乐、办公、经济型酒店等多种用途。

2、与地铁一号线南延线小龙湾站结合的商业综合楼,商业面积30000m²,地上五层,地下一层,建筑高度为23.53m。设有200多个汽车停车位,4部垂直电梯。综合楼可用于商业、餐饮、娱乐、办公、经济型酒店等多种用途。

3、与一号线南延线车站管理用房结合的商业用房:天印大道站1740m²;城东路站4610m²,可用于商业、办公等。

4、与地铁二号线沿线车站出入口结合的上盖物业,包括:雨润大街站280m²、兴隆大街站280m²、云锦路站130m²、孝陵卫站460m²、钟灵街站1570m²、集庆门大街站1950m²,可用于商业、餐饮等。

5、一号线南延线河定桥站内整体商铺2850m²,可用于各类便民服务店等。

上述地铁物业处于各个地铁商圈的核心区域,优势明显,有很高的商业增值空间。随着地铁二号线和一号线南延线的开通运营,将给地铁物业在极短的时间内聚集人气,形成无限商机。

本次招商截止时间为2008年4月30日,欢迎有意向的单位和个人前来洽谈(本次招商的物业只租不售;可承租一处或多处物业)。

招商人:南京地下铁道有限责任公司
联系人:袁小姐、陈先生
电话:025-51892250、51892203
e-mail:yuan_hy@njmetro.com.cn
地址:南京市中山路228号地铁大厦2203室
邮编:210008